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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Fiat Diesel 2,2 l

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 1

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2825 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Auflastung 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (160x115)
Heck (191x164/ 150)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84 l

Gefriervolumen 6 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 80 Ah

Polster Paris - Stoff-Kombination gesteppt

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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dieses Modell beinhaltet folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– Außenfarbe: weiß, Polster: Paris – Stoffkombination gesteppt

– Motor 140 PS / 103 kW, Euro 6d Final, f35 light, man. Schaltgetriebe

– Chassis-Paket; Einparkhilfe mit Sensoren im Heck, Kraftstofftank 90 Liter, Ladebooster, Fahrerhausverdunk-
lungssystem an Front- und Seitenscheiben, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom, Radiovorberei-
tung mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher, Beifahrersitz höhenverstellbar, Pilotensitze in Wohnraumstoff
bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen, Fliegenschutzgitter hinter Schiebetür, Außenspiegel, elektrisch verstell-
und beheizbar.

– Aufbau-Paket: Verzurrsystem Gepäckraum; Upgrade Küchencenter; Truma CP-Plus; Dachinnenverkleidung mit
Microfaser-Klimabelag; Abwassertank in Gehäuse eingefasst u. isoliert; Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heck-
bett; Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter LED-Ambientebeleuchtung.

– Style-Paket: 16 Zoll Stahlfelgen, Kühlergrill in Hochglanz schwarz, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Schein-
werferrahmen in schwarz

– Infotainment-Paket Fiat: Elektrische Feststellbremse, Keyless Entry & Go, Klimaautomatik Fahrerhaus, Mul-
tifunktionslenkrad, Multimediasystem Fiat 10,1” inkl. Navi, DAB+

– Aufpreis 16 Zoll Alufelgen

– Digitales Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse

– Dachmarkise, Länge 370 cm

– LED-Außenbeleuchtung inkl. Regenrinne

– PREMIUM- FENSTER im Waschraum

– PREMIUM-FENSTER Beifahrerseite im Heckbettbereich

– Truma Duo Control CS (Crashsensor und Umschaltautomatik)

– Anhängerkupplung abnehmbar

– LED-Flachbildschirm 24” mit TV-Halter inkl. Anschluss-Set

– Steckdosenpaket: 3x USB-Steckdose / 2x 230 V Steckdose 24)

– Schlafwelt & Deko-Set: Kissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Vorbereitung SAT-Anlage

– Fracht + Übergabeinspektion

UPE: 85.665,- ¤

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 103 kW / 140 PS, Euro 6d Final, f35 light
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• Fahrerhausdachschrank mit Frontklappe, Cupholder, Fahrer- und Beifahrersitze in Neigung verstellbar

• Dachluke Mini-Heki über Heckbett, Heckbetten zweiteilig, beheizt, unterlüfteter Lattenrost, Fensterinnenverklei-
dung mit Mikrofaser, Kälte- und Stoßschutz an den Heckfenstern

• Wohnraumtisch mit ausdrehbarer Tischflächenerweiterung, Dachluke über Wohnsitzgruppe 70 x 50 cm,
Wohnraum-Sitzpolster, Doppelverbindungstechnik:, Zwei Design-Ablagen, Aufsteller, Scharniere, Auszüge in
Metallausführung

• Doppelbodenstauraum unter Wohnsitzgruppe, Zusätzliche Ablage unterhalb der Dachstauschränke, Heckbetten
aufstellbar, Zusätzliche Staufächer unter Heckbetten, Stauraumzugang über Sitzbankdeckel, Rundumlaufende
Dachstauschränke mit offenen Eckablagen

• Multifunktionslenkrad, Klimaautomatik Fahrerhaus, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Tempomat, Zentralver-
riegelung mit Funkfernbedienung, ABS, ESP, ASR, elektronische Wegfahrsperre, Hillholder,, Tagfahrlicht im
Hauptscheinwerfer integriert, Elektische Fensterheber

• PREMIUM-FENSTER im Waschraum, LED-Außenbeleuchtung inkl. Regenrinne, PREMIUM-FENSTER Beifah-
rerseite im Heckbettbereich, Dachmarkise, Länge 370 cm, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Außenfarbe weiß

• Paket (Aufbau-Paket, Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag, Deckenbaldachin Wohnraum mit indi-
rekter LED-Ambientebeleuchtung, Upgrade Küchencenter, Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett, Truma
CP Plus digitales Bedienpanel, Verzurrsystem Gepäckraum, Abwassertank in Gehäuse eingefasst und isoliert, 16”
Alufelgen für f35 light Chassis, Chassis-Paket, Einparkhilfe mit Sensoren im Heck, Kraftstofftank 90 l, Lade-
booster, Fahrerhausverdunklungssystem an Front- und Seitenscheiben, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter
in Chrom, Radiovorbereitung mit Dachtantenne und DAB+, Lautsprecher 4 x, Beifahrersitz höhenverstellbar,
Pilotensitze in Wohnraumstoff bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen, Fliegenschutzgitter hinter Schiebetür, Au-
ßenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Infotainment-Paket Fiat, Elektrische Feststellbremse, Keyless
Entry & Go, Digitales Kombiinstrument mit Farbdisplay im Armaturenbrett, Multimediasystem Fiat 10,1” inkl.
Navi, Reisemobil-Routenführung und DAB+, Style-Paket f35, manuelle Schaltung, Kühlergrill in Hochglanz
schwarz, Scheinwerferrahmen in schwarz)

• Handbrause an Chromstange, Waschraum mit platzsparender, zweiteiliger Schiebetür, Waschbeckenunter-
schrank, Zwei Glieder-Jalousien zur variablen Abtrennung des Waschraums, Dachluke Mikro-Heki, Wegschwenk-
bare Toilette zur perfekten Raumnutzung

• Truma DuoControl CS mit Crashsensor und Umschaltautomatik, Steckdosenpaket: 3 x USB-Steckdose / 2 x 230
V Steckdose, Multifunktions-Panel über Eingangstür, Arbeitslicht und Ambientebeleuchtung separat schaltbar,
12 V Steckdose im Fahrerhaus, Doppel-USB Steckdose im Fahrerhaus, Zahlreiche LED-Spots im gesamten
Wohnbereich, Wasserversorgung über Tauchpumpensystem, Außenstromzufuhr 230 V über Außensteckdose,
Küchenzeile nach außen mit LED-Akzentlichtband, 230 V Steckdosen in Küche, Bad und Eingangsbereich,
Ladeautomatik 18 A, Indirekte Akzentbeleuchtung im Eingangsbereich

• Fenster in Hecktüren, Mechanische Zuziehhilfe zur bequemen Schließung der Schiebetür, Einstiegsbeleuchtung /
Lesespot auf Beifahrerseite, Extrabreite, elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe mit Warnsummer, Kältebrückenfrei
ausgekleidete Seitenwände und Karosserieholme

• Paris - Stoff-Kombination gesteppt

• Zwei-Flammen-Gasherd mit Glasabdeckung, Edelstahlspüle in Arbeitsoberfläche eingelassen, Integrierter Be-
steckeinsatz aus Holz, 84 l Kompressorkühlschrank in Universal-Kombischrank integriert, Arbeitsplatte mit ro-
buster Oberfläche in Schieferoptik, Extrabreite Küchenauszüge mit doppelter Verriegelung

• Stilwelt Cherry Classic

• Vorbereitung Sat-Anlage, Digitales Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Südsee-Camp, G. und P. Thiele OHG, Abt. Südsee-Caravans

Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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